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B4_E4_BC_9A_c43_643694.htm id="tb42" class="mar10">1、法

律规范是一种最发达、最完善的（ ），它应具有完整的逻辑

结构。 A.经济规范 B.社会规范 C.授权性规范 D.义务性规范2

、下列内容中，属于经济法律关系客体的是（ ）。 A.继承权

B.经济职权 C.经营管理权 D.有价证券3、某有限责任公司的注

册资金为人民币300万元，根据《企业法》的规定，当该公司

实有资金增加到（ ）万元时，应向原登记主管机关申请变更

登记。 A.315 B.335 C.355 D.3654、根据《个人独资企业法》和

《合伙企业法》的规定，个人独资企业和合伙企业均属于非

企业法人，故企业的投资人均依法承担（ ）。 A.无限责任 B.

有限责任 C.以企业全部资产对企业全部债务承担责任 D.以企

业净资产对企业全部债务承担责任5、根据《公司法》的规定

，股份有限公司中的上市公司必须在每一会计年度的上半年

结束之日起（ ）内制作并公告中期财务会计报告。 A.2个月

B.45天 C.1个月 D.15天6、某有限责任公司准备于2004年初申

请发行公司债券，该公司2003年末的净资产为8000万元，则

该公司拟申请发行公司债券的最高限额为（ ）。 A.4800万元

B.4000万元 C.3200万元 D.2400万元7、根据我国《合同法》规

定，自然人之间签订的下列协议中，适用于《合同法》的有

（ ）。 A.收养协议 B.借贷协议 C.婚姻协议 D.监护协议8、甲

乙双方于2003年3月15日签订一项供销合同，合同规定：甲方

于同年4月10日一次向乙方供应货物价值400万元，乙方于同

年8月10日前一次付清货款。该合同于6月20日被法院宣布撤



消。根据《合同法》的规定，该合同自（ ）起无效。 A.8

月10日 B.6月20日 C.3月15日 D.4月10日9、根据我国《担保法

》的规定，下列经济法律关系主体中，可以作为担保人的是

（ ）。 A.企业法人的分支机构 B.自然人 C.国家机关 D.学校

10、国家统一的会计制度由国务院（ ）根据《会计法》的规

定制订并公布。 A.审计部门 B.财政部门 C.金融部门 D.税务部

门 11、票据的行为要件包括实质性要件和形式要件两类，其

形式要件即票据的格式由（ ）统一规定。 A.票据法 B.商业银

行 C.财政部 D.中国人民银行 12、一般发票的基本种类，由省

级以上税务机关确定，其基本联次为三联，其中第三联为（ 

）。 A.存根联 B.记账联 C.发票联 D.备用联 13、纳税人无论盈

利或亏损，都应在年度终了后（ ）内，向其所在地税务机关

报送年度会计报表和预缴所得税申请表。 A.4个月 采集者退

散百考试题－全国最大教育类网站(www．Examda

。com)www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题B.2个月 C.45天 D.30天 14、根

据税法规定，企业计算所得税的应纳税所得额时，下列项目

的支出中，不得从收入总额中扣除的是（ ）。 A.广告支出 来

源：考试大的美女编辑们来源：考试大来源

：www.examda.com百考试题论坛百考试题－全国最大教育类

网站(www．Examda。com)B.商品销售运费支出 C.管理人员工

资 D.违法经营罚款 15、下列说法中，符合《消费税暂行条例

》规定的是（ ）。 A.纳税人将不同税率的应税消费品组成成

套消费品销售的，从高适用税率征收消费税。 B.应税消费品

连同包装物出售的，包装物收入部分只征收增值税，不征消

费税。 C.自产自用的应税消费品免交消费税 D.除铂金首饰外



，其他应税消费品均在生产或进口环节征收消费税 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


